

### انتخابات شورایاری‌ها

#### شورایاری‌ها گامی

#### برای تحقق پارلمان محلی

محمد دهقان نماینده طریقه و چساران تشکیل شورایاری‌ها در کلانشهر‌ها را گامی مهم برای تحقق تبدیل شوراها به پارلمان محلی توصیف کرد.

عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس با بیان اینکه شوراها با وجود گذشت ۱۰ سال از شکل‌گیری، همچنان دارای مشکلاتی است که با روی کار آمدن شورایاری‌ها می‌توان به رفع بخشی از این مشکلات امیدوار بود، افزود: با وجود آنکه در قانون اساسی بر بعد نظارتی شوراها در امور شهر تأکید شده، اما می‌توان مدعی بود که شوراها هنوز نتوانسته‌اند در امور شهروایشان مسلط شوند.

این نماینده مجلس تأکید کرد: این در حالی است که انتظار می‌رفت شوراها بتوانند در نقش یک پارلمان محلی به مجلس برای رفع مشکلات در سطح کلان کمک کنند. دهقان دلیل پابرجا بودن این نقش را وسیع بودن مشکلات شهر بیان کرد و گفت: اگر تمام بدنه شهر بتواند در زیرمجموعه‌یی از منتخبان محلی با بدنه شورا ارتباط بگیرد می‌توان امید داشت فاصله ایجاد شده بین شوراها و بدنه شهری کاهش یابد.

به گفته وی اگر هر یک از محلات بتوانند از طریق نمایندگان محلی مشکلاتشان را به اعضای شورای شهر منتقل کنند تنها تنها بسیاری از مشکلات رفع می‌شود بلکه به تدریج مردم به بدنه مدیریت شهری اعتماد می‌کنند. دهقان افزود: شورایاری‌ها می‌توانند این باور را در مردم ایجاد کنند که حتی کوچک‌ترین مشکلات شهر هم از دید اعضای شورای شهر مغفول نمی‌ماند. **شورایاری‌ها ابزار نظارت شوراها بر امور شهری هستند**

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس عنوان کرد: مجلس امیدوار است با شکل گرفتن منسجم شورایاری‌ها در تهران به تدریج شورای شهر تهران نیز تقویت و برخی از مشکلات آن مرتفع شود.

علاءالدین بروجدی با بیان اینکه شورای شهر تهران با برگزاری موفق انتخابات شورایاری‌ها می‌تواند الگویی خوبی برای سایر کلان‌شهرها باشد، گفت: در شرایطی که کلان‌شهرها به دلیل وسعت زیاد دارای مشکلات متعدد بوده و اعضای شورای شهر به تنهایی قادر به حل مشکلات آن نیستند شورایاری‌ها می‌توانند ابزار فرعی مناسبی برای افزایش نظارت شوراها بر امور شهری محسوب شوند.

وی با تأکید بر اینکه تاکنون کمیسیون امنیت ملی مجلس دو بار سعی کرده قانون شوراها را اصلاح کند، گفت در حال حاضر قانون شوراها دارای نواقصی است، از جمله آنکه تعریف مشخصی از شورایاری در آن وجود ندارد اما اقدام شورای شهر در اجرای کردن این مهم با توجه به موانع موجود قابل تقدیر است.

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس خاطرنشان کرد: از آنجا که انتخابات شوراها و به تبع آن شورایاری‌ها با پی‌وخده شورای ننگهبان نیست شورای شهر در برگزاری موفق این امر دارای اختیار است البته بروجدی تأکید کرد شورای شهر تهران باید در تعامل مناسب با فرمانداری و وزارت کشور این انتخاب را برگزار کند.

#### شورایاری‌ها پل ارتباطی مردم و شهرداری‌ها هستند

رئیس فراکسیون مدیریت شهری تهران از شورایاری‌ها به عنوان پل ارتباطی مردم و شهرداری‌ها نام برد.

محمدحسین مقیمی با اشاره به اینکه شورایاری‌ها زیرمجموعه شوراهای شهر هستند، گفت: شورایاری‌ها می‌توانند طرح نظرات و دیدگاه‌ها را به مسوولان منتقل کنند.

وی با تأکید بر اهمیت شوراها و شهرداری‌ها، به نقش مهم شورایاری‌ها اشاره کرد و افزود: توجه به سخنان شورایاران می‌تواند کارکرد موثری را به شوراهای شهر و شهرداری‌ها بدهد.

عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: البته خواسته‌ها و مشکلات مردم می‌تواند پیش فرضی برای مصوبات شوراها باشد چرا که اگر تصویب شود با پشتوانه مردمی همراه خواهد بود.

مقیمی تأکید کرد: شورایاری‌ها امین مردم هستند و باید به نظرات آنها اهمیت داد.

#### گروه اجتماعی: با اعتراض گسترده

داوطلبان کنکور و پذیرفته‌نشدن بسیاری از رتبه‌های سه رقمی در این آزمون و توضیحات دیرهنگام معاون سنجش برای بومی‌گزینی، معاون ارتباطات دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی با تأکید بر اینکه مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی دقیقاً از تاریخ ابلاغ شده لازم‌الاجراست، گفت: اجرای مصوبه بومی‌پذیری از سوی دستگاه مجری الزامی بوده و وزارت علوم بستر لازم برای این امر را فراهم کرده است. بابک نگاهداری در گفت‌وگو با مهر درباره مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی مبتنی بر بومی‌پذیری ۶۵ درصدی در دوره‌های روزانه کنکور سراسری و اعتراضاتی که به دنبال آن روز گذشته به وجود آمد، گفت: اجرای هر مصوبه‌یی به عهده دستگاه‌های اجرایی است و از این رو اجرای مصوبه بومی‌پذیری نیز به عهده وزارت علوم، تحقیقات و فناوری بوده است. وی با بیان اینکه مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی پس از

تصویب و ابلاغ قابل اجرا است، گفت: هر دستگاهی که می‌خواهد مصوبات شورا را اجرا کند، نیازمند ایجاد بسترهای لازم برای عالی منظور است و باید بسترها و شرایط را نیز فراهم کند. معاون ارتباطات دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی اضافه کرد: وزارت علوم نیز باید بسترهای لازم را برای اجرای مصوبه بومی‌پذیری فراهم کرده باشد که مطمئناً همین‌طور بوده است. وی با تأکید بر اینکه مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی دقیقاً از تاریخ ابلاغ لازم‌الاجرا است به مهر گفت: مصوبه

**گروه اجتماعی:** در شصتمین سال تأسیس یونسکو در ایران، دبیر کل کمیسیون ملی یونسکو از نامگذاری سال ۲۰۰۹ به نام شیخ بهایی خبر داد.

محمدرضا سعیدآبادی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در زمینه جهانی شدن مشاهیر و اندیشمندان ایرانی از به ثبت رسیدن نام چهار دانشمند ایرانی از جمله سنایی غزنوی، امام‌محمد غزالی، رودکی و سید جمال‌الدین اسدآبادی نیز تا پایان امسال به یونسکو در حالی

خبر داد که هنوز پرونده ملی ایران که قرار است در این فهرست جهانی به ثبت برسد، مشخص نشده است.

وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه چه پرونده‌یی قرار است همراه با پرونده نوروز ارائه شود، گفت: «تاکنون تعدادی پرونده مطرح بوده، اما هنوز سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری نام پرونده مشخصی را به ما اعلام نکرده است.»

سعیدآبادی از دیگر برنامه‌های این نهاد فرهنگی یاد

کشف گورستانی منحصر به فرد متعلق به اواخر دوره ساسانی و اوایل دوره اسلامی پشت سد البرز مازندران، باستان‌شناسان را متعجب کرده است. در آیین تدفین این گورستان میخ‌هایی در اطراف اسکلت‌ها کشف شده است که متعلق به هیچ تابوتی نیست. «حسن فاضلی‌نشلی» رئیس پژوهشکده باستان‌شناسی دربارۀ کاوش‌های باستان‌شناسی پشت سد البرز به CHN گفت: «باستان‌شناسان موفق به کشف گورستانی احتمالاً متعلق به دوره ساسانی و اسلامی شدند که از اهمیت فوق‌العاده‌یی برخوردار است.» وی در ادامه گفت: «اجساد مدفون در این گورستان با آداب خاصی تدفین شده‌اند که نمونهٔ آن تاکنون دیده نشده است.»مهدی عابدینی« سرپرست کاوش‌های باستان‌شناسی پشت سد البرز نیز در این باره به CHN

ادامه از صفحه اول-----

ماده ۲۲ لایحه حمایت از خانواده، ثبت ازدواج موقت را تابع آیین‌نامه‌یی می‌داند که به تصویب وزیر دادگستری می‌رسد.
شاهرخی در پاسخ به سوال خبرنگاری در مورد اینکه آیا وزیران می‌توانند قانونی را تصویب کنند، گفت: «نظ شخصی‌ام و تصور و استنباطم این است که این

#### در اعتراض داوطلبان کنکور گفته شد

# اجرای مصوبه بومی‌پذیری به عهده وزارت علوم است



اعتراض داوطلبان بومی کنکور / عکس: مهدی حسینی

بومی‌پذیری به پیشنهاد سازمان سنجش و وزارت علوم و با کار کارشناسی صورت گرفته در وزارت علوم به عنوان پیش‌نویسی به شورای عالی انقلاب فرهنگی ارائه شد، بنابراین مبداء پیشنهاددهنده این مصوبه خود وزارت علوم بوده است. نگاهداری اظهار داشت: سازمان سنجش سال گذشته ۵۷ درصد بومی‌پذیری را در دوره‌های روزانه اعمال کرد و امسال آنچه در مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی جمع کردند. علی عباسپورتهرانی‌فرد رئیس کمیسیون آموزش مجلس نیز در گفت‌وگو با مهر

#### مدیرکل ملی یونسکو:

# سال ۲۰۰۹ سال شیخ بهایی است

کرد و افزود: «کمیسیون ملی یونسکو همچنین دو پرونده «مسآلک‌الملمالک» از طرف موزه ملی و «اسناد خطی اداری دوره صفویه» از طرف آستان قدس رضوی را که در کمیته حافظه جهانی کمیسیون نهایی شده‌اند به یونسکو ارائه می‌دهد. البته این پرونده‌ها که هر دو سال یک بار مورد بررسی قرار می‌گیرند، قرار است ابتدا در اجلاس فرعی حافظه جهانی که تقریباً آذرماه برگزار می‌شود، بررسی شوند.»
وی ادامه داد: «یونسکو علاوه بر ثبت میراث فرهنگی– طبیعی و معنوی ثبت میراث مکتوب را نیز در دستور کار خود دارد که در چارچوب حافظه جهانی به ثبت می‌رسد. تاکنون پرونده‌های شاهنامه بایستقری و

## میخ‌های آیینی، معمای خفگان تهلوج شد

گفت: «ادامه کاوش‌های باستان‌شناسی در پشت سد البرز در گورستانی باستانی به نام تهلوج ادامه دارد که این کاوش‌ها منجر به شناسایی و مشاهده شکل جدیدی از نوع آداب تدفین در اواخر دوره ساسانی و اوایل اسلامی شده است.» وی در توضیح این مطلب به CHN گفت: «در تدفین مردگان این گورستان از میخ استفاده شده است. از طرفی با توجه به چاله تنگی که برای مردگان در نظر گرفته شده می‌توان به این نتیجه رسید که هیچ یک از اجساد به صورت تابوتی دفن نشده‌اند و گور تنها به اندازه اجساد کنده شده است.» به گفته وی میخ‌ها به هیچ تابوتی تعلق ندارد و به عمد و به صورت

## حذف مواد جنجالی لایحه حمایت از خانواده

مردم وضع می‌شود و وقتی این حجم از نگرانی و نازاحتی مردم و زنان را مشاهده کردیم، برای رفع این نگرانی تصمیم گرفتیم در یک اقدام غیرطبیعی، این دو ماده را حذف کنیم. «طبق ماده ۲۳ لایحه حمایت از خانواده مردان به شرط تمکن مالی و بدون رضایت همسر اول و با اجازه دادگاه آن هم به شرط اجرای عدالت که البته هیچ ضوابطی برای آن تعیین نشده است، می‌توانند ازدواج مجدد کنند. ماده ۲۵ لایحه حمایت از خانواده هم وزارت امور اقتصادی و دارایی را موظف می‌کند از



تأکید کرد این مصوبه نباید امسال اجرا می‌شود. از سوی دیگر استاد دانشکده برق دانشگاه صنعتی شریف با انتقاد نسبت به اعمال طرح بومی‌سازی پذیرش دانشگاه‌های کشور است. دکتر فروهر دانشجو در کنکور سال جاری گفت:

اعمال طرح بومی‌سازی و ناحیه‌بندی کشور در پذیرش دانشجو به زیان دانشگاه‌های کشور است. دکتر فروهر فرزان در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه طرح بومی‌سازی پذیرش دانشجو در کنکور سراسری ۸۷ تقریباً بدون اطلاع‌رسانی کافی و به‌طور ناگهانی اجرا شده است، گفت: ناگهانی بودن اجرای طرح بومی‌گزینی باعث شده تعداد زیادی از داوطلبان و حتی مسوولان دانشگاه‌ها از نتایج اجرای آن دچار بهت و حیرت شوند. با این حال خبرگزاری‌ها گزارش داده‌اند که از مسوولان سازمان سنجش در کمیسیون آموزش و تحقیقات دعوت شده تا در این باره صحبت شود.

نایب‌رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس خبر داده است: دعوت از مسوولان سازمان سنجش برای بررسی

اعتراض پذیرفته‌شدگان کنکور در دستور کار این کمیسیون قرار می‌گیرد. طیبه صفایی با اشاره به اینکه در جلسه امروز هیات رئیسه کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس قرار شد از مسوولان سازمان سنجش دعوت کنند و آنان در جریان مشکلات مطرح شده پیونده‌شدگان کنکور سراسری سال ۸۷ و وضعیت‌ی که به وجود آمده است قرار گیرند، خاطرنشان کرد: دعوت از مسوولان سازمان سنجش در دستور کار جلسه آینده کمیسیون خواهد بود.

#### «خبره‌گاه‌های کره مسکون» یونسکو خرد داد و افزود:

«پرونده‌های «تنگ صیاد» و «دنا» و «تلدوره» توسط کمیسیون ارسال خواهد شد. البته این پرونده‌ها نیز همچون پرونده‌های مفاخر فرهنگی هر دو سال یک بار مورد بررسی قرار می‌گیرند.» رئیس کمیسیون ملی یونسکو درخصوص مهر اصالت یونسکو نیز عنوان کرد: «همچنین امسال اجلاس منطقه‌یی «مهر اصالت» یونسکو در غرب آسیا درصفهان برگزار خواهد شد. بر این اساس در هر منطقه‌یی از جهان کشورهای مختلف صنایع دستی خود را در یک رقابت و با حضور داوران بین‌المللی شرکت می‌دهند و صنایع دستی بزر و اصیل‌تر مهر اصالت دریافت می‌کنند.» وی همچنین از برگزاری برنامه روز جهانی فلسفه در ایران خبر داد و اضافه کرد: «این روز هر سال به میزبانی یکی از کشورهای عضو یونسکو برگزار می‌شود و با تلاش‌های انجمن حکمت و فلسفه و کمیسیون، برنامه سال ۲۰۱۰ این روز در ایران برپا خواهد شد.»

#### زاهدی هم که تاکنون چندین مرتبه با

نکته که اجساد به قرون اولیه اسلامی یعنی قرون یک و دو مربوط می‌شوند به CHN گفت: «با اینکه این اجساد متعلق به قرون اولیه اسلامی هستند اما سنت‌های تدفین دوره ساسانی در آنها دیده می‌شود.»در حال حاضر هنوز جنسیت اسکلت‌های کشف شده مشخص نشده و قرار است با حضور انسان‌شناس این کار به زودی انجام‌گیرد. وجود میخ‌ها در این گورستان مشخص تازه‌یی در مدتی باستان‌شناسان با مطالعه وضعیت فرهنگی منطقه سعی در پاسخ به آن دارند. سد البرز در حال حاضر مراحل تکمیلی ساخت خود را طی می‌کند و هم‌اکنون نیز آماده آبیگری است. این سد بعد از آبیگری، چندین محوطه باستانی متعلق به دوره عصر آهن (۳۲۰۰ قبل‌میش) و همچنین گورستان‌ها و محوطه‌های قرون اولیه اسلامی را غرق خواهد کرد.

#### زاهدی هم که تاکنون چندین مرتبه با

مهره‌های بالاتر از حد متعارف و غیرمنطقی با توجه به کنسای و باچه اهدافی و در چه زمان‌هایی صادر و از آنها به کجا و چگونه استفاده شده است؟ در این زمینه رئیس جمهور متحرم با صدور حکمی، به وزیر علوم دستور داده است بررسی جامعی از چگونگی ادامه تحصیل، اخذ مدرک، استفاده از بورس‌های تحصیلی در داخل و خارج و چگونگی ارزیابی آن به ویژه از سال‌های ۱۳۶۴ به بعد توسط مدیران دانش مدرک دکتری افتخاری، هیچ مرجعی نتوانسته آن را به عنوان یکه مستثنای علمی یا رسمی برای ایجاد فرصت

تدریس با ارتقای مراتب اداری مورد استناد قرار دهد و باید روشن‌شود که آیا چنین استفاده سومی از مدرک مزبور صورت گرفته است یا خیر. البته این بررسی فقط به مدرک تحصیلی آقای کردان محدود نمی‌شود و همه مدارک تحصیلی مشابه باید مورد ارزیابی و بررسی کارشناسان وزارت علوم و همچنین امور اداری و استخدامی کشور قرارگیرد. به هر ترتیب ابهامات همچنان باقی است و آقای کردان تنها کسی است که باید پاسخگوی سوالات باشد. زمان در حال سپری شدن است و اجرای عدالت در این زمینه بر هر چیز دیگری رجحان دارد. اجرای عدالت، یک خواست و مطالبه عمومی است و رئیس جمهور نیز همواره بر این مهم تأکید و با فشاری کرده است. ایک زمان آن فرا رسیده است که از آقای کردان خواسته شود عدالت را در مورد خود اجرا کند و صد البته عدالت اجرا نیز خواهد شد اما شاید بهتر و نیکوتر آن باشد که قبل از آنکه دیگران درباره این موضوع تصمیم عادلانه‌یی را اتخاذ کنند، خود ایشان به این امر مهم و ضروری اهتمام ورزد و تصمیم شجاعانه و عادلانه‌یی را که جامعه انتظار آن را دارد، به اجرا بگذارد. همچنین به گفته «طیبه صفایی»

حضور کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس اعلام کرد گزارش محرمانه‌یی از مدرک کردن به وزیر علوم داده است. همچنین گزارش کمیسیون در این‌باره نیز هفته آینده آماده می‌شود. به نظر می‌رسد کردان در شرایط ویژه‌یی قرار دارد. آیا او به خواسته علی‌اکبر جوافنکر پاسخ مثبت می‌دهد؟

#### داروهای آرایمیری بیمه نیستند

یک قلم آن تحت پوشش بیمه است. وی با عنوان این مطلب که بیماران آرایمیری برای جلوگیری از تشدید بیماری مجبور آرایمیر انتقاد کرد. معصومه صالحی با اشاره به ضرورت بیمه اقلام دارویی بیماران آرایمیری به مهر گفت: از چهار قلم داروی اختصاصی و غیراختصاصی بیماران آرایمیری، فقط

### ادامه‌از صفحه اول

#### وزیر علوم

#### مدرک وزیر کشور را تأیید نکرد

وی افزود: «آقای زاهدی وزیر علوم اضافه کردند شورای عالی برنامه‌ریزی یا شورای عالی انقلاب فرهنگی با توجه به خبره بودن بعضی افراد مثل استادان اصلاح کتب خطی به آنها اجازه تدریس داده می‌شود ولی به هیچ‌وجه اجازه هیات علمی به کمتر از دارندگان گواهی فارغ‌التحصیلی کمتر از کارشناسی ارشد از دانشگاه معتبر مورد تأیید وزارت علوم، داده نمی‌شود.»عضو فراکسیون اکثریت مجلس تصریح کرد: «آقای وزیر علوم در ادامه توضیح داد که از نظر ما آقای کردان دکترای علمی ندارد و از مدرک کارشناسی ارشد ایشان از دانشگاه آزاد تا این لحظه اطلاع رسمی نداریم ولی شنیده‌ها حاکی است که آقای جاسبی داشتن مدرک کارشناسی ارشد کردان از دانشگاه آزاد را نفی کرده است. «ناداران گفت: «در ادامه جلسه از وزیر علوم پرسیدم چگونه ممکن است فردی با داشتن فوق دیپلم عضو هیات علمی با درجه دانشیار باشد که وزیر در پاسخ تأکید کرد: « محال است چنین اتفاقی شود آموزش عالی یا دانشگاه آزاد بپذند، در عین حال ما از نماینده خود در هیات میزبه دانشگاه آزاد می‌پرسیم تا جریان داشتن درجه دانشیاری و عضویت هیات علمی با مدرک کارداری ایشان را بررسی کنند و اگر صلاحیت‌های علمی لازم را نداشته و مدارک حاکی از اطلاعاتی باشد که امروز در این جلسه دریافت کردیم، با آقای کردان برخورد خواهیم کرد.»وی با اشاره به مدرک دکتری افتخاری کردان از دانشگاه آکسفورد گفت: «آقای وزیر درخصوص اصالت این مدرک گفت چون دکتری افتخاری ارزش علمی ندارد ما این مدرک را بررسی نکردیم تا راجع به اصالت آن اظهارنظر کنیم. ولی اگر علی‌عسایر رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس کنیا از ما درخواست کنند که این مساله را رسیدگی کنیم. ما این کار را انجام می‌دهیم.»نماینده تهران در مجلس با اشاره به مجموعه صحبت‌های وزیر علوم در جلسه کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: «ما از این پاسخ‌ها قانع نشدیم و قرار شد پس از تکمیل اطلاعات وزیر علوم این اطلاعات در اختیار ما قرار بگیرد و آن وقت ما تصمیم می‌گیریم سوال خود را در صحن علنی مجلس مطرح کنیم یا خیر.»«ناداران افزود: «برای دفاع از حیثیت علمی کشور باید این مساله روشن شود که چگونه یک فرد فوق دیپلم می‌تواند دانشیار دانشگاه شود و کرسی استادی بگیرد و به عضویت هیات علمی درآید تا دانشجوی مقطع دکترا را تدریس کند.»«علی کردان» وزیر گفت: «ما درامان گذشته از مجلس هشتم رای اعتماد گرفت، اما در همان جلسه نیز انتقاده‌ها و پرسش‌های زیادی درباره صحت مدرک دکتری وی وجود داشت و تعدادی از نمایندگان مجلس هشتم، آن را زیر سوال بردند. بالا گرفتن انتقاده‌ها، کردان را ناچار کرد یک کمی از مدرک تحصیلی‌اش که به گفته او از دانشگاه آکسفورد انگلستان دریافت کرده است را در اختیار خبرنگاران قرار دهد. ولی این اقدام او نیز نفعی برایش نداشت، چرا که بعد از استعلام سایت الف از دانشگاه آکسفورد، این دانشگاه اعلام کرد «هیچ مدرکی چه دکتری افتخاری یا مدرک دیگری به کردان اعطا نشده است.» این اتفاق ماجرا را پیچیده کرد.

محمدرضا رحیمی معاون پارلمانی و حقوقی رئیس‌جمهور خبر داد از سایت الف شکایت شده است و نتیجه آن توقیف روند جزو این سایت متعلق به احمد توکلی بود. همچنین محمود احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور نیز با ابلاغ دستوری وزارت علوم را مسوول بررسی مدارک تمام مدیران دولتی از سال ۶۴ به بعد کرد. در سوی دیگر علی لاریجانی رئیس مجلس نیز کمیسیون آموزش و تحقیقات را مأمور تحقیق درباره مدرک علمی کردان کرد. در اوج این کشمکش‌ها درباره مدرک دکتری وزیر کشور عبدالله جاسبی رئیس دانشگاه آزاد و وزیر میدیان شد و اعلام کرد کردان در این دانشگاه تحصیل نکرده است. این گونه بود که مدرک فوق‌لیسانس وی نیز زیر سوال رفت و اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس را بر آن داشت تا از وزیر علوم توضیح بخواهند. زاهدی هم که تاکنون چندین مرتبه با

استدلال نرسیدن مدارک کردن به وزارت علوم از پاسخ درباره هم‌کتابی‌هی خود طفره رفته بود، در جمع نمایندگان مهر سکوت را شکست و اطلاعاتش را در اختیار آنها قرار داد. باافاصله بعد از انتشار محتویات سوال و جواب مدیران نمایندگان، علی‌اکبر جوافنکر در سایت شخصی‌اش در مقام منتقد کردان ظاهر شد. او با دفاع از طهارت و سلامت دولت نهم نوشت: درخصوص مدرک دکتری آقای کردان چند موضوع باید روشن می‌شد؛ اول آنکه آیا این مدرک به درستی با رعایت شاخص‌های علمی دانشگاهی اخذ شده است؟ اگر چنین باشد حتماً پرونده‌یی درباره آن در دانشگاه محل صدور مدرک وجود دارد که صحت آن را به اثبات می‌رساند و وزارت علوم می‌توانست در این زمینه از دانشگاه مزبور سوال و تحقیق کند و سپس به اظهارنظر رسمی در این زمینه بپردازد اما این نظر می‌رسد تاکنون مدرک قابل‌تیکری به وزارت علوم ارائه نشده است. مساله دیگری که باید از آن ابهام‌زدایی می‌شد، افتخاری بودن مدرک تحصیلی است که باید تبیین شود دانشگاه مزبور با چه هدف و انگیزه‌یی اقدام به صدور چنین مدرکی کرده و تاکنون از این نوع مدارک برای چه کسانی با چه اهدافی و در چه زمان‌هایی صادر و از آنها به کجا و چگونه استفاده شده است؟ در این زمینه رئیس جمهور متحرم با صدور حکمی، به وزیر علوم دستور داده است بررسی جامعی از چگونگی ادامه تحصیل، اخذ مدرک، استفاده از بورس‌های تحصیلی در داخل و خارج و چگونگی ارزیابی آن به ویژه از سال‌های ۱۳۶۴ به بعد توسط مدیران دانش مدرک دکتری افتخاری، هیچ مرجعی نتوانسته آن را به عنوان یکه مستثنای علمی یا رسمی برای ایجاد فرصت

تدریس با ارتقای مراتب اداری مورد استناد قرار دهد و باید روشن‌شود که آیا چنین استفاده سومی از مدرک مزبور صورت گرفته است یا خیر. البته این بررسی فقط به مدرک تحصیلی آقای کردان محدود نمی‌شود و همه مدارک تحصیلی مشابه باید مورد ارزیابی و بررسی کارشناسان وزارت علوم و همچنین امور اداری و استخدامی کشور قرارگیرد. به هر ترتیب ابهامات همچنان باقی است و آقای کردان تنها کسی است که باید پاسخگوی سوالات باشد. زمان در حال سپری شدن است و اجرای عدالت در این زمینه بر هر چیز دیگری رجحان دارد. اجرای عدالت، یک خواست و مطالبه عمومی است و رئیس جمهور نیز همواره بر این مهم تأکید و با فشاری کرده است. ایک زمان آن فرا رسیده است که از آقای کردان خواسته شود عدالت را در مورد خود اجرا کند و صد البته عدالت اجرا نیز خواهد شد اما شاید بهتر و نیکوتر آن باشد که قبل از آنکه دیگران درباره این موضوع تصمیم عادلانه‌یی را اتخاذ کنند، خود ایشان به این امر مهم و ضروری اهتمام ورزد و تصمیم شجاعانه و عادلانه‌یی را که جامعه انتظار آن را دارد، به اجرا بگذارد. همچنین به گفته «طیبه صفایی»

حضور کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس اعلام کرد گزارش محرمانه‌یی از مدرک کردن به وزیر علوم داده است. همچنین گزارش کمیسیون در این‌باره نیز هفته آینده آماده می‌شود. به نظر می‌رسد کردان در شرایط ویژه‌یی قرار دارد. آیا او به خواسته علی‌اکبر جوافنکر پاسخ مثبت می‌دهد؟

مهره‌های بالاتر از حد متعارف و غیرمنطقی با توجه به وضعیت زوجین و مسائل اقتصادی کشور متناسب با افزایش میزان مهره به صورت تصاعدی در هنگام ثبت ازدواج مالیات وصول کند؛ بدون اینکه محدودی برای مهره‌هی‌های نامتعارف تعیین شده باشد.

این دو ماده که بیشترین اعتراض‌ها نسبت به لایحه حمایت از خانواده را به دنبال داشته است، توسط دولت به لایحه پیشنهادی قوه قضائیه اضافه شده است، به‌رغم تمام اعتراض‌های صورت گرفته، وزیر دادگستری و سخنگوی دولت در آخرین مصاحبه مطبوعاتی خود از این دو ماده حمایت کرد.

#### پرداخت معوقات فرهنگیان به زودی

۸۷این وزارتخانه، پاسخگوی تعهدات خوددر زمینه استخدام این گروه از فرهنگیان خواهد بود. وی در ادامه با تأکید بر اینکه مناطق محروم در اولویت استخدام قرار دارند، اظهار امیدواری کرد این دسته از فرهنگیان به‌زودی از بازتاکلیفی خارج شوند. وی همچنین در مورد مطالبات فرهنگیان گفت: بین دولت و مجلس توافقات لازم برای جریان‌کسری بودجه آموزش و پرورش حاصل شده و لذا مطالبات و معوقات فرهنگیان به زودی پرداخت می‌شود.

#### داروهای آرایمیری بیمه نیستند

مدیرعامل انجمن آرایمیر ایران از تحت پوشش بیمه نبودن داروهای اختصاصی و غیراختصاصی بیماران مبتلا به آرایمیر انتقاد کرد. معصومه صالحی با اشاره به ضرورت بیمه اقلام دارویی بیماران آرایمیری به مهر گفت: از چهار قلم داروی اختصاصی و غیراختصاصی بیماران آرایمیری، فقط